
                                                               Протокол № 1 

                                                  засідання Вченої ради               

                                                                                      від  28 серпня   2025 р.  
Присутні: 

Юрчишин Г.М. – ректор КДІДМ, кандидат архітектури, професор 

Дутка Вікторія Валеріївна –  проректор з навчальної роботи, кандидат мистецтвознавства, доцент 

Радиш Юрій Юрійович – голова профспілкового комітету КДІДМ 

Бович- Углер Людмила Юріївна – старший викладач, зав. кафедри дизайну 

Піроцький Геннадій Борисович – помічник ректора з господарської роботи 

Малиновський Валерій Іванович – кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри дизайну  

Білий Віктор Дмитрович – кандидат мистецтвознавства, доцент, гарант ОП «Декоративне мистецтво» 

Книш Богдана Василівна– кандидат мистецтвознавства, доцент, зав. кафедри історії мистецтва та гуманітарних наук, голова 

НМР            

Кваснюк Лідія Миколаївна, заступник  з виховної роботи 

Стеф’юк Р.Г. – кандидат мистецтвознавства, доцент,  директор Косівського фахового коледжу ПДМ. 

Яремин Л.М. — завідувач кадрами 

Луканюк Оксана Володимирівна – головний бухгалтер 

Катрич Дмитро – голова студентської ради 

Горбань Річард Анатолієвич – професор кафедри історії мистецтва, доктор філософії, професор 

Печижак Р.М. – начальник відділу культури та туризму Косівської МР 

Щербина Наталія Миколаївна – кандидат мистецтвознавства, завідувач кафедри декоративного мистецтва 

Молинь Валентина Дмитрівна – кандидат мистецтвознавства, доцент, зав. кафедри 

Сабадаш-Мицьо Світлана Василівна – юрисконсульт 

 

 

Порядок денний:  

1.  1. Затвердження антикорупційної програми КДІДМ ( юрисконсульт 

Сабадаш-Мицьо С.В.);  

2. Зміни у нормативно-правових документах КДІДМ ( зав. кадрами 

Яремин Л.В.); 

3. Рекомендації кандидатур на призначення державної стипендії для 

видатних діячів культури і мистецтва. 

4. Різне 

1.СЛУХАЛИ : Сабадаш-Мицьо С.В. з антикорупційною програмою КДІДМ. 

Доведено до відома комплекс правил, стандартів і процедур щодо виявлення, 

протидії та запобігання корупції у діяльності Інституту. 

ВИСТУПИЛИ : Юрчишин Г.М. з пропозицією складу антикорупційної 

комісії:  

Уповноважена особа – Сабадаш-Мицьо С.В. 

Стеф’юк Р.Г., директор ФКДМ КДІДМ, заступник уповноваженої особи 

Склад комісії: 

Молинь В.Д., Щербина Н.М., Книш Б.В., Бович-Углер Л.Ю., Піроцький Г.Б., 

Радиш Ю.Ю., Луканюк О.В. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити Антикорупційну програму КДІДМ. 

 

 

2. СЛУХАЛИ: Яремин Л.В. з новою редакцією «Положення про відділ кадрів». 

Запропоновано зміни щодо функцій та завдань уповноваженої особи з ведення 

військового обліку. 

УХВАЛИЛИ : Затвердити нову редакцію «Положення про відділ кадрів». 

3. СЛУХАЛИ : Щербину Н.М. з рекомендаціями щодо кандидатури Бзунька 

С.В., доцента кафедри декоративного мистецтва, заслуженого художника 



України, на призначення державної стипендії для видатних діячів культури і 

мистецтва. 

    УХВАЛИЛИ: звернутися з клопотанням до Державного агенства України з 

питань мистецтв та мистецької освіти щодо кандидатури Бзунька С.В., доцента 

кафедри декоративного мистецтва, заслуженого художника України, на 

призначення державної стипендії для видатних діячів культури і мистецтва. 

 

РІЗНЕ: Згідно Положення про вчену раду КДІДМ, головою ВР, Юрчишин Г.М. 

внесена пропозиція щодо оновлення складу ВР: 

Вивести з членів ВР Гордійчук О.З., Стеф’юк Н.А., Бзунька С.В., Ваха І.С. 

Ввести у члени ВР Горбаня Р.А.,професора кафедри мистецтвознавства та 

соціально-гуманітарних наук; Бович-Углер Л.Ю., старшого викладача кафедри 

дизайну, в.о. завкафедрою дизайну; Сабадаш-Мицьо С.В., юрисконсульта 

КДІДМ; Кваснюк Л.М., заступника з виховної роботи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Голова проф. Юрчишин Г.М.                              Секретар  Дутка В.В 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Витяг з протоколу № 1 

засідання Вченої ради Косівського державного інституту  

декоративного мистецтва 

від 28 серпня 2025 року 

 

 

 

 

 

 

3. СЛУХАЛИ : Щербину Н.М. з рекомендаціями щодо кандидатури Бзунька 

С.В., доцента кафедри декоративного мистецтва, заслуженого художника 

України, на призначення державної стипендії для видатних діячів культури і 

мистецтва. 

    УХВАЛИЛИ: звернутися з клопотанням до Державного агенства України з 

питань мистецтв та мистецької освіти щодо кандидатури Бзунька С.В., доцента 

кафедри декоративного мистецтва, заслуженого художника України, на 

призначення державної стипендії для видатних діячів культури і мистецтва. 

 

 

 

 

Голова проф. Юрчишин Г.М.                               

Секретар  Дутка В.В 

12. 09. 2025 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


